## -興化日報—

第4版

2022年12月29日 星期四 责任编校: 吴冰清 组 版: 施 佳 广角

投稿信箱 E-mail:xhrb9328@163.com

#### 居民朋友们:

你们好!群众安全感、网格服务和政法队伍满意度测评开始了。如果您接到

12340电话,请耐心接听,不挂断,积极评价多点赞,您的每个回答都代表了兴化人民,关乎兴化的荣誉。

您的一声"很安全""很满意""成效好"是对"平安兴化"的最大支持,

更是对"幸福兴化"的衷心祝愿!

# 钓鱼镇:建设生态河道 提升人居环境

本报讯(通讯员 杨 勇 陆照兴)走进钓鱼镇整治一新的农村生态河道,眼前呈现的是一幅美丽的乡村冬景,水面如镜,错落有致……经过半年多的努力,钓鱼镇全面完成农村生态河道年度建设任务,全镇水环境得到了显著改善,而这一切只是钓鱼镇推进乡村振兴,提升农村环境的一个缩影。

钓鱼镇农村生态河道建设涉及市级河道3条、乡镇级河道6条,总长61.38公里,按照"功能达标,水流通畅,水清岸洁,生态良好,管护到位"的省农村生态河道建设标准组织实施。

坚持生态优先,系统治理农村河道。今年,钓鱼镇将农村生态河道建设

工程列为民生实事项目,统筹专项资金 180多万元用于农村生态河道建设。以省级农村生态河道建设规划为总揽,成立领导小组,精心编制 2022年全镇农村生态河道建设实施方案,打造了分圩河、丁字河、东大河三条农村生态河道建设,共清淤 5.68万方,加修圩堤 3.4公里,整理岸坡 9.5公里,拆除废弃房屋棚舍 21处、废弃码头和桥梁6座,清理零散畜禽养殖5处、渔网渔簖2处、沿河堆积物31处,打捞废弃沉船 25条,封堵养殖排水口19处,栽植树苗 9800株。通过坡岸绿化、管护提升等方式,改善了河道水环境,提高了农村生态河道覆盖率。

坚持长效管护,持续巩固建设成

果。一方面,钓鱼镇全面深人推进河长制工作,对新治理的农村生态河道第一时间移交相应人员管理,镇村两级河长全部上岗履职,常态化开展巡河管河治河工作。另一方面,钓鱼镇全面引入竞争机制,通过公开招标,择优选择保洁责任人,签订管护合同,落实管护责任,做到有资金、有人员、有考核、有实效,进一步巩固农村生态河道建设成果。着力打造"水美钓鱼、生态钓鱼"。结合"美丽乡村"建设,钓鱼镇还将对全镇河道统一进行综合治理,巩固水土资源,美化水体环境,创建幸福河湖,围绕钓鱼水文化做好水章,努力营造全民参与、爱河护河的良好氛围。

#### 市交通运输局邮政业安全发展中心:

## 确保快递渠道安全畅通

本报讯(通讯员 翟德璧 全媒体记者 冯兆宽)"经理,年终岁末是快递行业的繁忙时段,一定要压实企业安全生产主体责任,保证全市寄递渠道安全平稳运行。"12月22日,市交通运输局邮政业安全发展中心一行人来到我市一家快递公司,对公司负责人再三叮嘱。

2023年元旦、春节将至,为夯实邮政 快递企业安全主体责任,有效防范"重业 务、轻安全"的不良倾向,近日,市交通运 输局邮政业安全发展中心创新开展邮政 安全督查活动,确保邮政快递渠道安全 畅通

今年以来,中心参照最新版《安全生产法》《邮政法》《邮件快件实名收寄管理办法》《快递暂行条例》《快递市场管理办

法》《江苏省邮政条例》《邮政业寄递安全监督管理办法》近10部法规,根据条目中的相关法规条款要求,整合梳理出六大类47条安全管理细则,分门别类,一目了然。并在前期的例行检查中,深人企业,查漏补缺,现场征集意见,防止督查内容政出多门、使企业无所适从。连日来,市交通运输局邮政业安全发展中心要求企业根据督查公示内容,自查自纠,进行整改,确保运行安全。

检查中,中心对企业没有履行安全 主体责任,违背以上"六大类47条明细" 中相关法规条款要求的,公开对应责罚, 确保各类安全管理制度落到实处。

"快递业是新兴业态,区县邮管机构 是新设部门。我市现有邮政快递品牌9

个,分支机构13个,覆盖全市城乡备案 末端网点212个,从业人口逾千人,行业 安全监管工作点多面广量大。当前网上 购物激增,进入12月更是业务旺季,日 均收发件超40万件,广大快递员工作负 荷重、投递压力大,加上天气寒冷,邮政 快递保畅保通任务艰巨,存在一定安全 隐患。"下一步,市交通运输局邮政业安 全发展中心将会同市公安局治安大队, 深入各寄递企业营业网点、分拨中心、快 递末端网点,开展邮政安全"检查细则、 适用法律、对应罚则"三公开活动,持续 加大安全监督力度,进一步督促企业树 立安全底线意识,着力压实安全主体责 任,确保邮政快递渠道安全畅通,推动全 市邮政快递业安全形势平稳向好。

### 通 车

日前,城区施耐庵东 路改造工程临中河中桥 建成通车。桥体横跨城 区斜河,由一座老桥改造 而成。

、 朱文龙 梅立成 摄



#### 荻垛镇: 多举措宣讲 党的二十大精神

本报讯(通讯员 何晓雯)连日来, 荻垛镇各基层党组织精心开展"四送 四进"宣讲活动,推动党的二十大精神 落地见效。

以"点"为营,学思并进有深度。 获垛镇以新时代文明实践站点为阵 地,坚持党支部书记、实践站站长带头 学,精心制定学习方案和学习内容,切 实把学习宣传党的二十大精神延伸到 每个党支部、每名党员和群众。

多"线"发力,理论诠释有高度。 获垛镇充分发挥集中研学加网络云学 作用,坚持以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指引,全面深入学习 宣传贯彻党的二十大精神,通过官方 解读系统跟进深学、碎片化报告金句 再读促学,不断提升学习高度。

全"面"涵盖,宣传宣讲有广度。 荻垛镇针对不同受众群体,组织"百姓 名嘴"、志愿者们深入村居、田间、厂 区,通过鲜活的事例,学习宣传党的二 十大精神,让人民群众听得懂、能领 会、可落实。

#### 竹泓镇: 群众文艺展演 喜庆二十大



本报讯(通讯员 朱宏轩)近日,竹 泓镇为民服务中心牵头举办的"喜庆 二十大"群众性文艺展演系列活动在各 村(社区)百姓大舞台隆重上演,活动节 目形式多样,内容丰富,观众好评如潮。

活动中,由竹泓镇文明办组建的"泓"心向党文艺志愿服务队用快板、说唱、戏曲、歌舞等群众喜闻乐见的文艺表演形式,描绘城乡新变化,展示农村新风尚,舞出农民新面貌,宣传党的二十大精神。

举办这样的活动是为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,鼓舞人心,凝聚力量,丰富百姓文化生活。竹泓镇文艺志愿者们表示,他们将编排更多更好的文艺节目,深入到各村巡回演出,让党的二十大大精神"飞入寻常百姓家"。







垛田农民画

李玉书 作